

**Анализ
организации питания за 2022-2023 учебный год
в МКОУ ХМР «СОШ им.А.С.Макшанцева п.Кедровый»**

Питание является одним из важнейших факторов, определяющим здоровье детей и подростков, способствует профилактике заболеваний, повышению работоспособности и успеваемости, физическому и умственному развитию, создает условия для адаптации подрастающего поколения к окружающей среде.

Организация питания обучающихся в нашей школе осуществляется самостоятельно в собственной столовой.

Питание в школьной столовой осуществлялось с сентября по май.

1. Бесплатное питание предоставлялось с сентября по май:

1.1. Двухразовое питание (завтрак, обед) обучающимся школы, относящимся к категориям детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из многодетных семей, детей из малоимущих семей, обучающихся с ограниченными возможностями, детям-инвалидам на сумму равную 189,00 рублей в день на одного обучающегося, их них:

завтрак - 76,00 рублей;

обед - 113,00 рубль.

1.2. Одноразовое питание в виде завтраков обучающимся 1-4 классов, не относящимся категории детей, указанных в п. 1.1. на сумму равную 76 рублей 00 коп. в день на одного обучающегося.

1.3. Обучающимся 5-11 классов, не относящимся к категориям детей, указанных в п. 1.1. приказа, в виде предоставления завтраков на сумму 76 руб. 00 коп., за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района.

1.4. Обеды обучающимся 1-4 классов, не относящимся к категориям детей, указанных в п. 1.1. , в размере 113,00 рубля в день на одного обучающегося, за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района.

1.5. Обеды за счет средств родителей (законных представителей) обучающимся, не относящимся к категориям детей, указанных в п. 1.1., 1.4. приказа в соответствии с приложением 2 к приказу директора от 13.01.2021 № 08-0 «Об утверждении Положения об обеспечении питанием обучающихся МКОУ ХМР «СОШ им.А.С.Макшанцева п.Кедровый» на сумму 113,00 рублей.

2. Основной задачей является охват как можно большего количества обучающихся горячим питанием.

Для решения этой задачи в школе налажена работа по выявлению семей, имеющих право для постановки на учет для предоставления бесплатного питания. Социальным педагогом школы ведется учет истечения срока подтверждения для отнесения семьи к тому или иному статусу. Родители (законные представители) заранее оповещаются путем вручения им уведомления, о том, что у них истекает срок документов, подтверждающих льготную категорию и им необходимо оформить документы в МФЦ для дальнейшего подтверждения статуса семьи, относящейся ко льготной категории. При получении информации от родителей (законных представителей) о том, что они подали документы в МФЦ, незамедлительно направляются запросы, для получения результатов рассмотрения документов, в центр социальных выплат до тех пор, пока школа не получит ответ на запрос.

Результатом является постановка ребенка на получение бесплатного питания в кратчайшие сроки. Заместителем директора по АХЧ ведутся списки детей для получения питания путем издания приказов.

4. На общешкольных собраниях до родителей доводится информация о способах получения питания для их детей, их преимуществах, о документах, необходимых для получения питания.

5. Как результат охват школьников двухразовым горячим питанием на начало учебного года составил 85 %, на конец – 86 %.

По сравнению на конец 2021-2022 учебного года охват двухразовым питанием обучающихся снизился на 6 %, в связи с тем, что кол-во малоимущих семей снизилось до трех на конец года, и не все семьи утратившие статус малообеспеченных согласились на то, чтобы их ребенок платно питался. Еще одна причина отказа от платного питания – это увеличение стоимости питания с 105 рублей на начало года до 113 рублей на конец.

Охват одноразовым питанием составил 100 %.

Заместитель директора по АХЧ



Змановская Г.С.